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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

23ης Ιουνίου  2022 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ( δια ζώσης)  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 23 Ιουνίου 2022, ημέρα 

Πέμπτη και  ώρα 18:30 σε έκτακτη δια ζώσης  συνεδρίαση στην αίθουσα του δεύτερου 

ορόφου (παλαιού Δημοτικού Συμβουλίου) του Δημαρχείου Ναυπλίου   κατ’ εφαρμογή 

των διατάξεων  του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως  ισχύει, σε συνδυασμό με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021 και της αριθμ.Δ1α/ΓΠ.οικ. 80819/31.05.2022 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης ( ΦΕΚ 2676/Β΄/31.05.2022 όπως ισχύει, σύμφωνα με την υπ.’ 

αριθμ. πρωτ. 1676/23-06-2022 πρόσκληση της Προέδρου.  

Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες 

δώδεκα (12). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ     

της  μειοψηφίας 

2.  Αντιπρόεδρος  Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 2.  Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος 

εκ της μειοψηφίας 

 

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    3.  Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 

4. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   

5.  Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος  

6. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος  

7. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

8. Μάρα Αικατερίνη - Δημότισσα  

9 . Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  
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10.Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή - Δημότισσα  

11.Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

 Εργαζομένων    

 

12.Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

 

Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται  στην πραγματοποίηση εκδηλώσεων – δράσεων 

οι οποίες έχουν καταληκτικές ημερομηνίες και δεν  επαρκεί το  χρονικό διάστημα για την 

πραγματοποίηση των διαδικασιών.  

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Η κα Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας και πριν τη συζήτηση του θέματος  της 

συνεδρίασης  καλεί το σώμα να αποφασίσει για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της 

συνεδρίασης και της συζήτησης του θέματος.  

 

Το Σώμα αποφασίζει ομόφωνα για το κατεπείγον χαρακτήρα της συνεδρίασης και της  

συζήτησης του θέματος . 

Θέμα 7
ο
  ημερησίας διάταξης: Έγκριση δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης στο πλαίσιο 

διοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ Λόγου και Τέχνης.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Η Πρόεδρος του Ν.Π. κα Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 7ο θέμα  ημερησίας 

διάταξης αναφέρει τα εξής: 

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ διοργανώνουν το 2ο Ετήσιο Φεστιβάλ Λόγου και Τέχνης 

αφιερωμένο στο έργο των δύο μεγάλων Ναυπλιέων δημιουργών των Γραμμάτων του ποιητή 

Νίκου Καρούζου και του Λογοτέχνη Άγγελου Τερζάκη. 

Πρόκειται για μια ετήσια διοργάνωση του Δήμου Ναυπλιέων και του ΔΟΠΠΑΤ με  διαλέξεις, 

απαγγελίες, συζητήσεις, προβολές που κάθε χρόνο έχουν συγκεκριμένο θεματικό άξονα οι 

οποίες θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα Βασίλειος Χαραμής ( Τριανόν) και στην Εθνική 

Πινακοθήκη Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτσου – Παράρτημα Ναυπλίου. 

Κατόπιν η Πρόεδρος κάνει αναφορά στην υπ’ αριθμ. 50/2022 Α.Δ.Σ. σύμφωνα με την οποία 

εγκρίθηκε η πραγματοποίηση ομαδικής έκθεσης του Ν.Π. με την AΪCA HELLAS στην αίθουσα 

του Βουλευτικού από 01.07.2022 έως 31.07.2022, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Λόγου και 

Τέχνης αφιερωμένης αφενός στα 200 χρόνια από την απελευθέρωση του Ναυπλίου το 1822 

και αφετέρου στα 160 χρόνια από την Ναυπλιακή Επανάσταση με τίτλο: «Γυναίκα πείσμα της 

Ασίας», από το ομώνυμο ποίημα του Νίκου Καρούζου, αφιερωμένης σε μία από τις 

σπουδαιότερες προσωπικότητες της νεότερης ιστορίας, την Καλλιόπη Παπαλεξοπούλου. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης του 2ου Ετήσιου Φεστιβάλ Λόγου και Τέχνης 

ανέρχεται στο ποσό των 226,00€ που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6413.001 με τίτλο:                
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« Μεταφορές προσώπων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την μετακίνηση των 

ομιλητών την 1η Ιουλίου 2022 από το Τολό στους χώρους των ομιλιών τους. 

Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την έγκριση δαπάνης και την εξειδίκευση πίστωσης του 

ποσού των 226,00€ που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6413.001 με τίτλο:   « Μεταφορές 

προσώπων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την μετακίνηση των ομιλητών την 1η 

Ιουλίου 2022 από το Τολό  στους χώρους των ομιλιών τους. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και κατόπιν  

διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 96 

 

Α) Εγκρίνει το κατεπείγον της Συνεδρίασης. 

Β) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Γ) Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 226,00€ που αφορά την μετακίνηση των ομιλητών την 

1η Ιουλίου 2022 από το Τολό  στους χώρους των ομιλιών τους. 

Δ) Εξειδικεύει την πίστωση του ποσού των 226,00€ που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6413.001 

με τίτλο:   « Μεταφορές προσώπων» του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά την 

μετακίνηση των ομιλητών την 1η Ιουλίου 2022 στους χώρους των ομιλιών τους. 

Ε) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση της   

πίστωσης και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 23-06-2022 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                          

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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